

『海の事典』朝倉書店
初刷 正誤表（2025.10.作成）

頁	行	誤	正
273	「●法規範と非 法規範の協働」 11行目～17行 目	2030 年までとして同様の目標が設定され た。つまり、SDGs では、時期を先延ばし にしたという意味では愛知目標よりも低い 目標設定となってしまったが、これは低い 目標設定を意図したというよりも、SDGs 全体が2030 年までの目標として採択され たことからそうなったに過ぎない。	全体の目標が2030年までの達成として設 定される中で、この目標については、愛知 目標と足並みを揃える形で、2020年を期 限として設定されている。
280	「●近世・近代 の海洋所有論」 11行目	1653年	1635年
298	「●現代の海と 人類」4行目	温暖化効果ガス	温室効果ガス
324	索引	温室効果ガス 11, 51, 130, 170, 238	温室効果ガス 11, 51, 130, 170, 238, 298 （「温暖化効果ガス 298」を削 除）